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Рисунок 1 – Зубчато-рычажный механизм с 
квазиостановками
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Введем обозначение



1 2cos ( ),
3

α ε
ε

= − +

2
2

1 4sin 5 ,
3

α ε
ε

= ± − −

2
2

2 2 4sin 2 ( ) 5 ,
9

α ε ε
ε ε

= + − −

2
2

1 8cos 2 ( 2 1).
9

α ε
ε

= + −

решения уравнения (3) в ε

2
2

1 4( 7 2 ),
9

x rε ε
ε

= − + −

2 2
2

2 4( 1) 5 .
9

y y ε ε
ε

= − − −

Подставляем полученные решения в уравнения (1) и получаем 
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Рисунок 2 – Петля траектории с характерными 
точками
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Определение угла поворота водила по мере 
прохождения петли

-уравнение точки 
самопересечения петли
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- угол поворота водила по мере перемещения 
вдоль траектории от начала до точки 

самопересечения 

- угол поворота водила по мере перемещения от 
начала до точки касания петли с прямой, исходящей 

из начала координат

1 162,85 146,44 16,41γ = °− ° = ° - угол поворота водила по мере перемещения от 
точки самопересечения до точки касания

2 180 162,85 17,15γ = °− ° = ° - угол поворота водила по мере перемещения от 
точки касания до точки поворота

1 2 16,41 17,15 33,56γ γ γ= + = °+ ° = ° -угол, соответствующий 
прохождению полупетли

Для полной петли угол будет составлять 67,12°.

Выступающий
Заметки для презентации
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